

新闻追踪

松江多部门上午联合执法——

乔爱别墅三处违建被拆除

本报讯 (记者 曹文清) 本报9月27日社会新闻版曾报道松江乔爱别墅违法改建现象严重。今天上午,执法部门到场对3处正在搭建的违法建筑予以拆除。

记者先前调查发现,小区多户业主为了扩大居住面积,不惜重金请来施工队大兴土木。其中,407号业主竟将别墅完全推倒,在空地上搭起全新的地基,规土局认定为房屋灭失;337号别墅则“长胖”了一圈,业主利用原本的公共绿地向前后扩建,砖墙已拔地而起;而377号业主在原本两层别墅的基础上向上加盖1层,还拆掉篱笆砌起砖墙向四周“圈地”。

报道刊登后,9月30日,上海市拆违办连同松江相关部门的执法人员共同到现场查看情况,确



■ 377号违法搭建部分被拆除

本报记者 陈梦泽 摄

认小区407号、337号、377号这3幢别墅的业主擅自破坏房屋原有结构进行整体改建,存在违法情

况,勒令其停工。同时决定对这3户违法改建的房屋实施助拆,恢复原貌。

今天上午,记者再次来到位于春九路88弄的乔爱别墅城,原本尘土飞扬的违法改建已经停工,现场拉起警戒线。松江区拆违、规土、房管、城管等多部门执法人员在现场指挥。9时刚过,两辆重型推土机缓缓开进407号和377号,挖斗从天而降,打进407号的新建地基,将其逐步粉碎、挖除,同时破坏377号违法搭建的主体结构,扩建出的墙壁成了一片碎石瓦砾。另一方面,工人进入337号工地,用大榔头将“无中生有”的砖墙一点点敲除、移走。

松江区拆违办副主任李系平介绍,最近他们正对区内多个别墅小区进行排摸,将对存在问题的房屋予以处置。乔爱别墅这3处违法搭建预计今天将拆除完毕。

突发性新闻
新鲜感
热线:962288
 微博报料: Lxinmin.cn/baoliao
 短信报料: 02152928685
 线索一经采用即付酬金

今日清晨迷雾蒙蒙 杨浦大桥3车追尾

本报讯 (记者 李玮) 今天清晨迷雾蒙蒙,6时30分许杨浦大桥近主桥面发生一起交通事故。3辆急速变道的货车发生连环追尾,幸无人员伤亡,但车辆不同程度受损,路中央隔离栏也侧翻倒地。事故导致杨浦大桥西往浦东方向一度拥堵,交警及清障抢险部门赶到现场处置。30分钟后,事故车被拖离现场,道路交通逐渐恢复。

占据通道散发广告 一男子被行拘5日

本报讯 (记者 陈浩) 狭小的通道内,一名男子占据地势,逢人乱塞广告。昨天,这名“屡教不改”的男子被轨道交通警方处以行政拘留5天。

记者通过新浪微博私信功能,从“轨交警方”了解到,昨天上午10时许,轨道交通民警巡逻至1号线莲花路站北出口时,发现一男子占据通道关卡,逢人乱塞广告。狭小的通道只有1米多,乘客爬楼梯只能侧身而过。民警发现,这名男子发放的是房产广告,纸张较大,房源均为偏远地区。

经查,这名男子22岁,湖南来沪,此前就曾因发广告被轨道交通警方行政警告。警方介绍,夏季以来,莲花路站已有2名男子因乱发广告被行政拘留。

垃圾桶中物品爆燃 环卫工人左眼灼伤

本报讯 (记者 陆常青 屠仕超) 昨晚7时20分,长宁区古北路黄金城道路口,一名男性环卫工人在清理一处垃圾桶时,桶内物品突然爆燃,致其左眼轻度灼伤。

据了解,当时身穿蓝色制服的环卫工人推环卫车至该路口,伸手清理西北角的一个垃圾桶。不料,垃圾桶突然爆燃,冒出火光,紧接着一团白烟腾空而起。环卫工人左眼被灼伤,无法睁开,并有鲜血滴落,穿在制服内的一件黑色T恤也被烧出一个大洞,部分头发被烧焦。事发后,伤者坐在路边,不少热心市民上前询问情况,并帮忙拨打报警电话。

接到报警后,长宁警方派出数辆警车到场处置,并在事发垃圾桶周围拉起警戒线,受伤的环卫工人被赶来的120立即送往附近医院救治。经诊断,工人左眼轻度灼伤,没有生命危险。目前,警方正就垃圾桶爆燃原因展开进一步调查。

热线专递 >>>

【路灯控制箱损坏】

昨晚10时:读者陈先生来电反映,金科路川杨河桥上大约有8处路灯的控制箱不同程度损坏,里面的设备和电线长期裸露在外,存在安全隐患。陆常青 屠仕超 整理

嘉定城市岸泊小区地下车库积水终于抽干

85辆车“出水”等待理赔

色浮萍的汽车像长了一层“绿毛”,车厢内则浮着一层淤泥。保险理赔人员对每辆车的信息作了登记。据介绍,如果车辆进水后没有发动过,可通过车险理赔,不过,发动机是否在理赔范围内,每个公司不

一样,要看合同具体款项。

据调查,3号车库离青龙江景观河道最近。8日凌晨,本市遭特大暴雨袭击,青龙江水位迅速上涨,而小区与河道落差只有1米,处在低洼地势,瞬间河水倾泄流

入车库。

据了解,3号车库共有61辆汽车被淹,其他3个车库的水也已排尽,被淹车辆24辆。目前车辆理赔事宜,物业公司将根据第三方的调查结果作出相应赔偿。

小区六棵香樟树遭偷砍

“小区里的香樟树被一棵棵偷偷砍掉,今天又有人砍了两棵。”昨晚,读者王女士致电本报962288热线。当晚,记者赶到普陀区棕桐路百合苑小区,这是一个老式小区,种植着很多香樟树。在王女士的指引下,记者来到小区一条道路旁,只见两边有6个香樟树树墩,最粗的树墩直径将近30厘米,最细的也有十几厘米。王女士说,她在这个小区居住多年,看到树一棵棵“惨遭毒手”,心里很不是滋味。

据了解,小区这条小道因两旁种满樟树,得名“樟树小道”。

按照《上海市绿化条例》,禁止擅自迁移树木,确需迁移树木的,建设、养护单位或者业主要应当向市或者区、县绿化管理部门提出申请;禁止擅自砍伐树木,确需砍伐的,养护单位应当向市或者区、县绿化管理部门提出申请。

那么,百合苑小区这些樟树被砍伐,到底有没有经过绿化部门批准?

昨晚,记者致电百合苑小区物业。负责人斩钉截铁地表示,绿化部门根本没有批准砍伐行为,物业也没有砍伐树木,他们接到居民举报后正在抓紧调查,要找出砍伐樟树的“幕后黑手”。

本报记者 屠仕超 陆常青

吴泾64岁老伯勇救6岁女童

平日里热心公益 做好事“不喜声张”



上海好心人
中国新闻专栏

一名6岁女孩想和睡莲“面对面”,不料脚下人一滑跌入河中,危机关头,一名64岁老伯跳入河中将她救起。老伯做了好事不留名,“隐姓埋名”2个月,昨天,一张“随手拍”照片揭开了这个感人故事。

烂泥河中搜救女童

救人者是平时热心公益的志愿者曾宪禹,“随手拍”的作者是吴泾公园绿化志愿者队长沈炽刚。

昨天,记者拨通了曾宪禹的电话,了解事发经过。盛夏中的8月2日傍晚,曾老伯在吴泾公园一条河边散步,突然听到身后两个中年妇女急喊:“救人啊,有个孩子落水啦!”只见10米开外的小河中,一名6岁光景的女孩在水中一沉一浮地挣扎着,连连呛水,情势十分危急。他顾不得多想,立即狂奔过去,踢飞运动鞋,迅速跳入河中。河中栽着睡莲,河底都是淤泥,水虽然只有齐腰深,但滑溜溜很难立足,老曾一不小心摔了一跤,在淤泥中“滚”,戴的眼镜“一抹黑”根本无法视物,索性摘下眼镜“摸索”,最后在2米开外将女童抓牢,之后岸上游客将女孩救上岸。

老曾匆匆就着河水洗掉一头一脸的烂泥。此时,吴泾公园绿化志愿者队长、吴泾化工厂退休工人沈炽刚巡逻至此,拿起照相机随手拍下了这张照片。之后,沈炽刚等热心人带女童到公园门卫处擦洗



■ “随手拍”照片记录下曾宪禹(右一)安慰落水女童(左二)及其姐姐的瞬间
沈炽刚 摄

身子,不料回头时,救人者已经消失得无影无踪。

2个多月没有“动静”

沈炽刚询问得知,落水女孩姓汪,父母都是安徽人,今年6岁。当天傍晚,她与10岁的姐姐一起到吴泾公园河边游玩,想近距离看看“睡莲”,不想脚底一滑,就掉进了河里。

姐姐看着妹妹在水中挣扎急得大哭,其他游客也帮忙喊“救命”,最后终于盼来了好心人曾宪禹。因怕父母责怪,小妹妹回家后没有告诉大人这起意外。

沈炽刚告诉记者,平时在吴泾公园游玩的游客多为附近氯碱小区居民。为了寻找这位好心人,他在小区里贴了“寻人启事”,但2个多月过去了,始终没有“动静”,慢慢地他也淡忘了此事。

一张照片找到好人

昨天,沈炽刚在吴泾镇氯碱小区居委会,和居委党总支书记张庆兰说起此事,心中一动,索性将那“随手拍”照片打印出来,希望居委会干部们“认一认”,照片中的救人英雄是不是本小区的居民。张庆兰书记看到照片中的救人者,顿感眼熟:他不就是平日里热心公益的志愿者曾宪禹么?张书记马上拨通了老曾的电话,要他“到居委会来坐坐”。在照片“证据”面前,稍显腼腆的老曾承认了自己确实救过一个落水孩子,并一再强调:“救个小孩是应该的,谁都会这样做的。”

记者了解到,曾宪禹今年64岁,平时在小区里积极参加公益活动,是一个做了好事“不喜声张”的“低调人”。 本报记者 陈浩 通讯员 冯联清

棕桐路百合苑居民来电反映